

木地板铺好不到一年生虫 新房无法正常居住

说说大小事
聊聊烦心事
侃侃新鲜事

138600110

山岭：
入住新房本是件喜事，眼见马上开学，离校近的新房却无法居住，这让我很是烦心。

主持人：
什么原因让你无法入住？

山岭：
木地板铺设不到一年，3个房间就出现了不同程度的生虫现象。

主持人：
什么时候发现地板有虫？

山岭：
今年7月，我们入住新家时，发现木地板有虫孔。最先发现虫孔是在孩子房间，当时发现3个地方有虫孔，我们以为是生产原因导致，一处两处无所谓。可过了两天，又冒出了木粉堆。

主持人：
是虫子啃食木地板后，冒出的木粉堆？

山岭：
是的。我仔细检查了其余2个装了木地板的房间，结果每个房间都有不同程度的生虫现象。学校就在旁边，本来9月开学，孩子也能住，但现在房间里的床都搬到客厅了，根本住不了。

主持人：
地板是什么时候铺的？有没

有联系过商家？

山岭：
地板是去年12月铺设完成的。我联系了商家，商家觉得木地板不是他生产的，他只是销售方，就帮我们联系了厂家。

主持人：
厂家怎么说？

山岭：
厂家给出的建议是先打杀虫剂。商家听取了厂家建议，过了几天就上门提供消杀服务。注射杀虫剂后，为了使效果最大化，他们用保鲜膜覆盖，再用炭包压住。

主持人：
效果怎么样？

山岭：
虽然处理过，但效果并不理想。处理完后，虫子每天都还在出现，出现的区域也不一样。我们能看到的可能当时就处理掉了，但地板下不知道有多少小虫子还没有冒出来。

主持人：
木地板怎么会生虫，知道吗？

山岭：
针对虫子问题，我也找过原因。厂家说，木地板在生产过程中要通过高温杀掉虫子和虫卵。但地板的配件龙骨是本地采购的，没有

标准。

主持人：
没办法确定是地板问题还是龙骨导致生虫？

山岭：
是的。商家说，木地板原材料进口时会质检，也有烘干处理等过程，此前没有遇到过木地板生虫的现象。商家也询问过厂家，厂家说遇到过，但是概率极低。

主持人：
后来怎么样？

山岭：
厂家意思明确，他们觉得对出厂产品品质有信心，而且产品出厂时有检测报告。其次，同一批次产品，别人家的也没有问题。厂家愿意承担5000元，但我不同意。

主持人：
为什么？

山岭：
想把地板全部拆除。对方觉得这样涉及金额大，需要鉴定明确责任。厂家表态如果鉴定是产品质量问题，愿意承担一切责任。我嫌麻烦，后来商家和厂家再次沟通补偿金额，才协调成功。对于此次消费体验，我提醒市民，购买地板时，尽量选择售后服务有保障的大品牌。

楼上建筑垃圾 从窗口扔下 自制提示牌 提醒路人

不加味精：
跟你说一件挺让人生气的事情。

主持人：
发生什么事了？

不加味精：
我家在一栋公寓里，这段时间，楼上的邻居在装修，从早上7点开始，电钻声就很大，工作日倒还好，我们早上也要赶着上班。但是周末的那两天，本来打算睡个懒觉的我，也被他们搅了清梦。

主持人：
装修是暂时的，以后都是邻居，你就多担待点。

不加味精：
嗯，这个我知道，但有时候，他们做的事情太出格了。

主持人：
怎么说？

不加味精：
装修势必会产生很多建筑垃圾，比方说木板之类的。我住在六楼，邻居住在七楼，可能嫌一趟趟拿垃圾太麻烦，他们就打开窗户，直接把这些垃圾从窗口扔下去。

主持人：
那多不安全啊，万一有人正好经过呢。

不加味精：
就是说啊，为此，我还自己弄了两块牌子，在楼下通道的两侧各摆了一块，上面写着：前方施工、请绕道。

主持人：
你这样子做能及时提醒路人，起到一定的安全防范作用。

不加味精：
可更郁闷的事情还在后面。因为我家的衣服都是晒在窗外的栏杆上，邻居往下扔垃圾，总是搞得晾晒的衣服一层灰。现在我洗好的衣服只能用洗衣机脱水后晾在室内，可是晾干的衣服和晒干是不一样的，穿在身上会有点难受。其他的底层住户和我的遭遇都差不多。

主持人：
你们有跟楼上的这位邻居沟通过吗？

不加味精：
还没有，准备再等两天吧。如果情况还是这样就上去问一下，希望他不要再做这种损人的事了。

失恋后男子与宠物对饮 小狗喝醉后发酒疯咬了男子

义薄云天：
对于这件事我也真是醉了。

主持人：
怎么了？

义薄云天：
前几天，由于种种原因，我和已交往半年的女友分手了。失恋后，伤心是难免的，所以我就想着借酒消愁。

主持人：
你该不会喝完酒闯祸了吧？

义薄云天：
这倒没有。那天晚上，我吃完饭，又想起了失恋这件事，于是就拿了几瓶啤酒喝了起来。我家养了一条宠物狗，它看到我在喝酒，就坐到了我的身边，像是在安慰我。

主持人：
挺通人性的。

义薄云天：
嗯。这只狗不是什么名贵的品种，就是一般的土狗。后来，它又跳到我的大腿上，鼻子则一直往我的碗里凑。

主持人：
狗也想喝酒？

义薄云天：
是的，这条狗我已经养了好几年了，平时它从没喝过酒。既然它想喝，我就给它倒了一碗。没想到，10多分钟，它就把碗里的酒喝完了。

主持人：
小狗酒量不错啊。

义薄云天：
我都看呆了，后来又给它倒了一碗。看到它在一边喝，我有点困了，就躺在沙发上打盹。大概过了

四五十分钟吧，我被一阵刺耳的声音吵醒，睁开眼睛一看，整个客厅被搞得天翻地覆，碗都碎了。

主持人：
小狗干的？

义薄云天：
嗯，我发现它喝醉了，走路也变得踉踉跄跄。于是我起身上前制止，没想到它的酒品太差了，一口就咬在了我的腿上，虽然没受伤，但裤子被咬破了。

主持人：
后来怎么样了？

义薄云天：
最后，我费了九牛二虎之力，才把他关到了笼子里，直到第二天，它才恢复正常。哎，它这样的酒品，以后还是别给它喝酒了，省得还要给它收拾烂摊子。

美男子在镜子前自恋半天 结果差点走进女厕

沉醉大师：
我今天在饭店吃饭，坐的位置不是很好，正对着厕所门口的盥洗台。盥洗台左边是男厕，右边是女厕。我正吃着饭，看到一个美男子飘然而至盥洗台前。

主持人：
美男子怎么美了？

沉醉大师：
他身高1.7米左右，人很瘦，

穿着黑色的短衫。脸很白，皮肤不错，额头上还留着厚厚的刘海。他先洗了洗手，然后对着镜子，用湿手不断地整理着自己的发型。

主持人：
很爱美嘛。

沉醉大师：
很显然，镜中人让他迷醉了。足足整理了2分钟左右的发型后，

美男子很潇洒地向右转身，推开厕所的门。突然，美男子好像意识到了什么，触电般地转身，推开背后的门闪了进去。

主持人：
走错门了？

沉醉大师：
是的。我和朋友笑死了，原来一个人太沉浸在自己的世界时，大脑会短路的。